

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 15.11.2022 Numéro de publication: HR02-1005605106

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation NaturalCycles SA, succursale de Vernier/Genève, Vernier, nouveau NaturalCycles SA, succursale de Genève, Genève

NaturalCycles SA, succursale de Genève c/o Voisins de Saint-Gervais Sàrl Boulevard James-Fazy 8 1201 Genève

Jusqu'ici NaturalCycles SA, succursale de Vernier/Genève Chemin de Blandonnet 8 1214 Vernier

NaturalCycles SA, succursale de Vernier/Genève, à Vernier, CHE-405.563.028, société ayant son siège principal à Bottighofen (FOSC du 26.03.2021, p. 0/1005135297). Nouveau siège: Genève, Boulevard James-Fazy 8, c/o Voisins de Saint-Gervais Sàrl, 1201 Genève; par conséquent, la raison de commerce de la succursale devient: NaturalCycles SA, succursale de Genève.

Registre journalier no 20608 du 10.11.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 60, Date: 26.03.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève